

A MUNKAERŐHIÁNY LEKÜZDÉSÉRE A SZABADSÁGÉRT HARCOLTAK

STRATÉGIAI TERV MEGVALÓSÍTÁSÁBA KEZDETT AZ ÖNKORMÁNYZAT

Zalaegerszegnek nem a munkanélküliséggel, hanem a munkaerőhiánnyal kell szembe néznie. A jövő év végéig ugyanis mintegy 2500 új álláshelyet teremtenének a városban a már működő vagy letelepedni szándékozó cégek – fogalmazott Balaicz Zoltán polgármester a közgyűlést követő sajtótájékoztatóján.

Mint fogalmazott, az önkormányzat az érdekelt cégekkel, gazdasági szervezetekkel, kamarákkal az elmúlt időszakban többször egyeztetett: hogyan lehetne a gyorsan jelentkező munkaerőhiányt kezelni? Az egyeztetések során egy átfogó, 19 pontos stratégiai tervet fogadtak el, melyet elemenként tárgyal a város közgyűlése. A legszükségesebb lépésekről szólva a polgármester elmondta: a hiányszakmákra vonatkozó szakképzési ösztöndíj havi összegét 12 ezer forintra emelik, és kiterjesztik országos szintre. Zala-

egerszegen indul el az ország első duális szakképző központja, az ingatlan rendelkezésre áll a Munkácsy-iskola udvarán. Megoldást kell keresni a szakoktatói hiány megoldására, és végiggondolni az átképzések lehetőségeit is.

A tervek között szerepel továbbá lakásépítési program, amely tartalmazza a kisebb, másfél szobás, olcsóbb lakásokat a családdal érkező vagy azt alapító fiataloknak. A volt ZÁÉV munkásszálló felújítása is tervben van, az épületben 150 fő elhelyezésére van lehetőség. Emellett szükséges egyéb ingatlanok (Kaffka-kollégium, Kovács Károly Kollégium B épület) megvizsgálása, valamint építési telkek kedvezményes biztosítása is.

44 éves valódi pedagógusi munka után, az őszi szünet előtti utolsó napon elköszönt a pályáról. Ez alkalmából egy vadalmafát ültetett az iskola elé, illetve 44 lufit és ezzel a pályán töltött éveket engedte szélnek, igazi gyermeki lelkesedéssel. Ily módon az emelt fejjel búcsúzásra, a megélt szépségek értékelésére, a továbblépésre is példát mutató utolsó hivatalos minőségű tanításiaként.

Gyönyörű őszi nap adott keretet az ünnepnek, melyet az egykori és jelenlegi tanítványok műsora nyitott. József Attila gyermekek iránti szeretetet kifejező költeménye, a „Szeretném, ha vadalmafalennék!” ihlette Teri néni azon elhatározását, hogy búcsúzóul egy facsemetét ültessen az iskola elé. A kertészkedésben segítségért Hanzséros Alajos iskolaigazgatóban és Galbavy Zoltán önkormányzati képviselőben, aki szintén személyes szálakkal kötődik a tanárhoz. Közben persze felhangzott a gyerekek részéről a nevezett szavazat is.

(Folytatás a 2. oldalon.)

1956 HŐSEIRE EMLÉKEZETT AZ ORSZÁG



Zalaegerszegen, az Ady utcai '56-os emlékműnél került sor a hagyományos rendezvényre, melyen az 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évfordulójára emlékeztek az egybegyűltek. Rigó Csaba kormány megbízott ünnepi beszédében hangsúlyozta: 1956. október 23-án a hosszú, csendes félelemben és béketűrésben töltött idő után ősi erővel szakadt fel az életöztön a magyar népből.

Olyan erősen, hogy a világ is beleremegett, és népek sora nézte néma csodálattal a magyarok bátorságát. Egy kis ország nekítámadt a világ egyik legnagyobb hadseregének, hogy megvédje hazáját – fogalmazott a kormánybiztos, majd egy rövid időutazás keretében felelevenítette a forradalom és szabadságharc eseményeit. „A magyar forradalom egyik óráról a másikra tört ki. Az elnyomók sem számítottak erre. Azt hitték, bármit meg lehet tenni az em-

berekkel, bármit meg lehet tenni egy nemzettel. A kommunisták azt hitték, hogy egy nemzet múltját végképp el lehet törölni”.

Ezt követően arról beszélt, hogy a „magyarok ösztönei mindig jól működtek. Talán azért is, mert az elmúlt ötszáz évünk nem szólt másról, mint a szabadságért való küzdelemről. Nekünk a szabadság nem magától értetődő, nem a születéskor kapott örökség. A szabadságért minden nemzedéknek újra és újra meg kell küzdenie. Európa

szerecsébb részén ezt gyakran nem értik. Nem értik, mert nekik több száz éve eleve adott a szabadság.”

Rigó Csaba szót a mai kor kihívásairól is. Sokan úgy gondolják, ha homokba dugják a fejüket, attól majd megoldódnak a problémák – fogalmazott, hozzátéve: népvándorlás zajlik Európa felé. Cselekedni kell, be kell zárni a kapukat, megvédeni a határokat.

Az ünnepség végén koszorúzásra került sor. Zalaegerszeg város nevében Balaicz Zoltán polgármester, Vadvári Tibor és Tolvaj Márta alpolgármesterek valamint dr. Kovács Gábor jegyző helyezte el a megemlékezés virágait. Ezt követően a pártok és társadalmi szervezetek képviselői tisztelegtek és gyújtottak gyertyát az emlékmű előtt.

STÍLUSOS BÚCSÚ

TERI NÉNI NYUGDÍJBA VONUL

Egyedi búcsúja volt Pesti Lászlónénak, Teri nénié, aki több nemzedéket tanított irodalomra, könyv- és művészetismeretre, színpadi kiállításra, emberségre. Nevelt, nemcsak tanított. Főként hozzá köthető az immár 15 éves múltú Eötvös-napok megrendezése.



Gumiköpeny elérhető áron!

Continental, Barum, Mitas, MICHELIN, MATADOR

NOVEMBERI TÉLIGUMI-AKCIÓ!

Zalai Hírlap hűségkártya-elfogadóhely

Személy-, teher-, földmunkagép- és mezőgazdasági gumiköpenyek szerelése, javítása, értékesítése!

GUMIMIX ÜZLET

ZALAEGERSZEG, ZRÍNYI M. U. 87.
(ZÁÉV-telep) Tel./fax: 92/328-254
Nyitva: H-P: 8.00-16.30, Szo.: 8.00-12.00-ig.

KÉSZLET AKCIÓ!



Ford Credit Bónusz finanszírozás esetén további kedvezmények!
Áraink a készlet erejéig érvényesek. Vegyes átlagfogyasztás 4.5-7.4 l/100 km, CO kibocsátás 99-139g/km

Ford Szántó

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu

